
Carta de Serviços ao Usuário
CARTA DE SERVIÇOS AOS USUÁRIOS
A Câmara Municipal de Ponte Preta/RS, órgão
responsável pelo e-xercício da função 1egislativa no âmbito do Municípi

dopod?[Le§is`1a,tivg¥.+cipd,é
exercendo
soramento.

3deral ou

flmçõeslegislativas,fiscalizadorasgadministrativas,judiciáriasedeasse
PRINCIPAIS ATIVIDADES :
• Legislar sobre leis de interesse local ou que suplementem a legislação
estaduàl, no que couber;
• Exercer a fiscalização e o controle extemo da administração pública m
• Julgar as contas de govemo que o Prefeito deve anualmente prestar,
do Tribunal de Contas do Estado e consulta pública;
•Definirprioridadesparaaspolíticaspúblicasmunicipais]delibermdo
de lei do plano plurianual, das diretrizes orçamentárias e do orçamento
• At`mr como órgão mediàdor das discussões federativas e comunitári
• Administrar-se-institucionalmente, exercendo a gestão de seus servi

cipal;
5s manifestação

os projetos

temos.

;e`E¥#E-Tcppf:te¥aLo':u:l,coe-suasste,locd,-danaAve[
Horário de Atendimento ao público:                                                                  i
De segunda-feira a sexta-feira: das 7:30 h às  11 :30 h.
Horário das Sessões Ordinárias:
Segunda-feira às 19:30 horas.
Telefones:
Geral  (55) 54-35290072
Presidência (55) 54-35290072
Secretaria Legislativa (5 5) 54-35290072
Comissões (55) 54-35290072
Contabilidade (55) 54-30835078
Administrativoffinanceiro (55) 54-30835078

da Severino

No portal httDs//camaraDonteDreta.rs. gov.br/site/vereadores  no menu, o usuário tem
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CANAIS DE COMUNICAÇÃO                                                                i

Fale Conosco: através do Portal, o contato direto com a Câmara Muricibal e seus

#i=#:Ê#=atm¥stT£í£i®imentodosseguintesdad":|nome,biefom



e e-mail.

Encaminhamentos
Sugestão: através da sugestão você pode propor alguma ideia ou a
propostadeaprimoramentodepolíticaseserviçosprestadospelaA

iHfflH
ação de
stração Pública
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foi prestado ou com o atendimento.

parte da Admiristração.
Reclmação:meioemquevocêpodedemomtiarsuhsatisf*ãorelatiíaaseNiço
público.
Denúncia: comunicação sobre ato ilícito, que deve ser encaminhado aoi Órgãos de
controle intemo ou extemo para resolução.                                                    i

I'ORTAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE PRETA
1

1

igroasÉ,:ç¥?jnftsoã:Ée:ir:eí:::ç:eofd±r;:o!ÍÉdoecmodmoeàTnpslà==£aã:omd:ti*easí:|ed:e
constituindo-se de um canal aberto para proporcionar a interlocução entre o Poder
Legislativo e a Comunidade, possibilitando o acesso a diversos serviços, tais como:
LegislaçãoMunicipaLLeiorgânícadoMunicípio,CódigosMunicipaii]Leis
Ordinárias, Leis complementares, Decretos e Resoluções.                        ,
Organização:Regimentolntemo,FunçõesdaCâmara,MesaDiretora,Bancadas,
Estrutura Organizacional, Comissões, Vereadores, Servidores.
Processo§ Legislativos: Comissões, Proposições, Sessões Plenárias, Atàs das Sessões,
Resoluções e Decretos.
Transparência Pública: acesso às leis municipais, acompanhamento doq processos
legislativos, disponibilização das Contas Públicas, das Licitações e Contratos,
informações sobre cargos e salários, subsídios, Contracheque Web, diárias e controle
patrimonial.
Sessões: disponibilização das Sessões Ordinárias em áudio, atas, pautas e matérias.
Acesso à lnformação: Serviço de lníbmação ao Cidadão (SIC), Fale Cpnosco e
Ouvidoria.

PRINCIPAIS SERVIÇOS
CONSULTA À LEGISLAÇÃO MUNICIPAL
A Câmara Municipal disponibiliza leis, decretos, resoluções, estatutos é códigos

:#ecá£asisfoNii:gTp::icnot:=üeà:si:3:e:gaptir:::nec%:='-soesàitsop!onm:vÍ:tiçvmos
podem ser consultados no seu foimato origim], em versão impressa.     :
COMO POSSO OBTER ESSE SERVIÇ0?                                                   1
Pelo portal da Câmara de Vereadores
https://camarapontepreta.rs.gov.br/site/anexos/search?tipo=2/ ,  é possí+el efetuar a

pesquisa utilizando o número do ato ou palavra chave, ou ainda, utilizapdo a pesquisa
avançada ou buscando a legislação por assunto.                                            i
CONSULTA E ACOMPANHAMENTO DE PROPOSIÇÕES                '
Presencialmente ou no portal da Câmara Municipal é possível consulta+ e acompanhar a
tramitação dos Projetos de Leig Emendas, Moções, Pedidos de lnformações, Pedidos de

Municipal.



Informações e Pedidos de Providências.
COM0 POSSO OBTER ESSE SERVIÇ0?
ParaconsuitaeacompanhmentodosProjetosdeLeis.dasProposiçõesésms
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tramitações : "Processo Legislativo".

AssessõesordináriasdaCâmarasãotransmitidaspeloscanaisoficiaisdÀCâmara
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constmdo as proposições apresentadas.
COMO POSSO OBTER ESSE SERVIÇO?
AtravésdoporiddaCâmara,nosmenus"Vídeos",selecionandoasessàodisponível1

BOÉ#clA                                                                        '
QúquerpessoapodecomuricffàcâmmaMuricipaldeljrieventudinegularidade
ocorridanoâmbitodoPoderLegislativomunicipalourelacionadacom|matériadesua
competência+

§ga:ç3sE]:;§:avíE#,pe]o
ç9mÊEdÊPQÉÉÊPÉÊÉíftmÊü±gnpelostelefones(55)54-35290072,"
presencialmente.
QUAL0PRAZOMÁXIM0PARAAPRESTAÇÃODESSESERVIÇO?
- Vinte dias.
CERTIDÕES E CÓPIAS
QualquerpessoapodesolicitaràCâmaraMunicipalcópiaouemissãodeceridãode
vigência de determimdo ato normativo publicado pelo Poder Legislativo municipal.
COMO POSSO 0BTER ESSE SERVIÇO?
Diretamente na sede da Câmara Municipal, Rua Benjamin Constantg n° 116, 2° andar,
Centro, junto à Secretaria Legislativa. Através do e-mail

ç;E::::oç-oÉo=àet#@Áii#'ócoÉmàdosAüP`£3isA``5Àó4ó3E5s2sgíos7E2RV|Ço?
-30 (trinta) dias.
SOLUÇÃO DE DÚVIDAS E DIFICULDADES
Qualquer pessoa pode contatar a Câmam Municipal para dirimir dúvidas ou reportar
erros e dificuldades com os sistemas da Câmara Muicipal.
COMO POSSO SOLICITAR?                                                                         ,
No link da "OUVIDORIA" preenchendo o fomulário de contato.         i
No liik do "FALE CONOSCO", preenchendo o foimulário de contatol
No link "ACESSO À "FORMAÇÃO", na i)ágina inicial.
Presencialmente ou através dos telefones:
Geral (55) 54-35290072

irsesseífseon:;ad(e5 ¥::i:::??)734_3 52 goo72                                            !
Secretaria Legislativa (55) 54-35290072
Comissões (55) 54-35290072
Contabilidade (55) 54-30835078
Administrativo (55) 54-30835078.                                                                         i



QUAL 0 PRAZO MÁXIMO PARA A PRESTAÇÃO DESSE SERVIÇO?
-30 (trinta) dias.

ORGANIZACIONAL
• Parlamento
• Presidência
• Mesa Diretora
• Colnissões
• Gabinetes de Vereadores
• Setores: Financeiro; Administrativo; Contábil; Jurídico; Legislativo; Iufomática;
Telefonia; Almoxarifado; Serviços Gerais; Comunicação.

Carta de Serviços do Usuário
https://www.ijui.rs.1eg.br/pagina/9/carta-de-servicos-ao-usuario
Relatório Anual de Gestão 0uvidoria
https://cmijui.ciuaweb.com.br/citta/#/sic/documentos
Organizacional
https://www.ijui.rs.leg.br/pagina/23/estrutura-organizacional


